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Розвиток техніки і технології роблять можливим широке використання у швейному виробництві швидкодіючих персональних ЕОМ, які значно розширюють можливості масового виготовлення одягу. Сучасні вишивальні машини (ВМ) автоматично виконують оздоблення, використовуючи ПКВМ, яка обрана оператором. Носієм інформації в більшості випадків є CD або DVD диски, які розповсюджують фірми-виробники ВМ. Носії інформації супроводжують каталоги з рисунками вишивки, які замовник або дизайнер обирає за потребою.

Орнаменти вишивки можливо проектувати самостійно, використовуючи ВМ або ЕОМ з спеціальними програмними продуктами (для розробки орнаментів вишивки). При створенні орнаментів вишивки за допомогою ВМ можливим є виконання операцій: поєднання декількох вишивок в одну; утворення написів; позиціонування і поворот орнаменту та деякі інші.

Далі здійснюють процес виготовлення вишивки. Головною особливістю такої вишивки є відсутність ручної праці, на етапі її виконання, і можливість масового випуску виробів. На початку роботи, використовуючи пульт, задають режими вишивки. Оздоблення можливо виконувати різними способами: покроково (стібок), поелементно (знак), повністю (орнамент вишивки). Можливе розташування рисунку у потрібному напрямку, при цьому кут повороту сягає від 00 до 3600.

До основних характеристик промислових ВМ (табл. 1) відносять: швидкість виконання оздоблення вишивкою; число робочих головок; кількість голок (головки); розмір робочої зони або максимальний розмір п'ялець; об'єм пам'яті машини і носій інформації [1].

Таблиця 1
Основні характеристики промислових універсальних автоматичних ВМ
	Назва характеристик промислових універсальних автоматичних ВМ
	Одиниці вимірювання характеристик
	Межі варіювання

	Швидкість виконання вишивки
	ст/хв
	1200-1400

	Число робочих головок
	шт
	1-24

	П'яльця
	пласкі
	мм
	500×400 - 800×600

	
	циліндричні
	мм
	300×75 - 400×350

	Кількість голок
	шт
	1-12

	Носій інформації
	Кб
	256-800


Промислові ВМ є одно- і багатоголовкові з відповідним числом необхідних робочих механізмів. Число робочих головок в сучасних багатоголовкових машинах складає від двох до двадцяти чотирьох. Кожна з головок може мати до 12 голок. Кількість голок характеризує максимально можливу кількість кольорів ниток, що використовують в одному циклі вишивки. Найбільш розповсюджені дев'ятиголкові вишивальні машини.

Розмір робочої зони або максимальний розмір п’ялець характеризує максимально можливий розмір рисунку, що виконують. Показник виражає відношення довжини і ширини робочої зони в міліметрах і регламентований для плоских і циліндричних п'ялець (для низу спідниць, рукавів тощо). 

Іншими важливими показниками є: сумісність машини з різними стандартами програм вишивки; наявність вбудованих допоміжних пристроїв; похибка лінійних вимірів елементів вишивки. Допоміжні пристрої це - навісні пристрої для автоматичної подачі декоративного шнура або стрічки, розширені термінали управління, системи лазерної і відеонавігаційної робочої зони, допоміжні лазерні тримери (пристрої для обрізання нитки) та інші.

Оздоблення машинною вишивкою можливо виконувати різними техніками: “гладь”, “хрест” та іншими залежно від обраного виду утворення стібків. Для імітації різних ручних технік вишивання в масовому виробництві можна використати відповідне вишивальне обладнання.

Одним із найбільш розповсюджених типів спеціалізованих автоматичних вишивальних машин є Schiffli машини, які дозволяють виконувати оздоблення з використанням декоративного шнура, прорізати матеріал, одночасно обробляючи зріз деталі одягу. 

Сучасне лазерне обладнання дозволяє виготовляти складну вишивку                   (з вирізаними отворами), використовуючи різноманітні тканини, навіть синтетичні і смесові. Види вишивки: машинна вишивка шнуром; 3D вишивка (об'ємна вишивка); вишивка пайєтками, стразами; виготовлення нашивок. Крім того, на такому обладнанні можливо виконати лазерну аплікацію (приклеювання вишивки на термопластичній основі). Обладнання забезпечує високу промислову потужність підприємства - до 2000 одиниць продукції в зміну.

Для оздоблення вишивкою швейних виробів у важкодоступних місцях (на деталях крою або на готових виробах) і на матеріалах складних для вишивки є спеціалізовані автоматичні вишивальні машини і спеціальні пристрої.

Наприклад, за допомогою Micro Cylindrical Hoop, циліндричного рукава Amaya XT, можливо виконувати вишивку по низу спідниці, рукава і штанів [2].
Аналіз техніки для вишивання показав, що існує достатня кількість різноманітного вишивального обладнання, яке можливо застосувати при виготовленні швейних виробів у масовому виробництві.
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